



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Plan de lectie	AGAINST ONLINE SLAVERY (2019-1-FI01-KA229-060725)
-----------------------	--

Tara/Scoala:	Lithuania Ylakai Gymnasium of Skuodas region		
Profesor:	Oksana Vilkauskienė		
Obiect :	Ib engleza		
Subiect:	Mass- media		
Varsta elevilor:	17 -18	Durata lectiei:	45

Obiective:
Punct de discuție: imagini în mass-media Discutarea opiniilor altor vorbitori – de acord / dezacord

Sarcini:
<p>Activitatea unu – lucrați în perechi. Pe ecran sunt 5 imagini diferite. Elevilor li se oferă vocabular util – Acoperire media (aspecte pozitive și negative) și tabelele cu Limbajul util: Invitarea altora să vorbească/Răspuns. Sarcina elevilor: Lucru în perechi. Care este reacția ta la pozele din dreapta? Unde te-ai aștepta în mod normal să găsești aceste imagini? Cât de important este ca oamenii să fie informați despre evenimentele care ne afectează viața? Pe care dintre elementele din fotografii le-ați considera cel mai demne de știre? Care sunt cele mai puțin demne de veste? Crezi că mass-media acordă prea multă atenție vieților și faptelor celebrităților?</p> <p>Activitatea a doua – discutarea opiniilor celorlalți vorbitori. Elevii ascultă înregistrarea – doi elevi discutând întrebările din sarcina anterioară. Sarcină: Ce puncte fac ei despre importanța de a fi informați? Ce spun ei despre caracterul de știri a fiecărei fotografii și cum o clasifică în cele din urmă pe fiecare? Cum văd ei atenția pe care celebritățile o primesc din partea presei? Cât de asemănătoare sunt ideile lor cu ale tale?</p> <p>Activitatea trei – clasare. Sarcină: a) numerotați următoarele în ordinea cât de vizibil crezi că ar trebui să apară într-un ziar (Știri de divertisment Evenimente politice Știri de mediu Știri de afaceri Probleme de sănătate); b) cu un partener ajungeți la un acord asupra ordinii în care veți prezenta articolele.</p> <p>Sfat - Nu vă faceți griji dacă nu sunteți de acord cu partenerul dvs., dar arătați că îi respectați opinia și nu uitați să oferiți motivele pentru care nu sunteți de acord.</p>

Materiale:
Fotografii, Vocabular util – Acoperire media (aspecte pozitive și negative), tabelele cu Limbaj util: Invitarea altora să vorbească/Răspuns, computer, multimedia, înregistrare audio

Métode folosite:
Discuție imagine, lucru în perechi, ascultare audio

Evaluarea obiectivelor:

Evaluare – o scrisoare către editorul ziarului în care îi sugerează ideile despre cum ar trebui să prezinte articolele într-un ziar.